[bookmark: _GoBack]EN AMATITÁN, JALISCO, SIENDO LAS 12:00 HORAS DEL DÍA MARTES 27 DE FEBRERO DE 2024 DOS MIL VEINTICUATRO, REUNIDOS EN LA SALA DE REGIDORES DEL AYUNTAMIENTO DE AMATITÁN JALISCO, EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, REGIDORES, LA SÍNDICO MUNICIPAL. PREVIA CONVOCATORIA REALIZADA POR LA SECRETARIA GENERAL DEL AYUNTAMIENTO, CON LA FINALIDAD DE CELEBRAR TRIGÉSIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO. ------------------------

TOMA LA PALABRA EL ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO, “BUENAS TARDES, SEÑORAS Y SEÑORES REGIDORES. GRACIAS POR ESTAR AQUÍ. BIENVENIDOS”.
CEDE LA PALABRA AL LA LIC. ERIKA JAZMIN IBARRA SALAZAR, QUE PROCEDERÁ A DAR LECTURA AL ORDEN DEL DÍA.

CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 29, 30, 31, 32, 33, 47 FRACCIÓN III Y 48 DE LA LEY DE GOBIERNO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO, EN VIGOR, CONVOCO A USTED A LA TRIGÉSIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO QUE SE LLEVARÁ A CABO EL DÍA MARTES 27 DE FEBRERO DEL 2024 EN PUNTO DE LAS 12:00 DOCE HORAS, EN LA SALA DE REGIDORES DEL H. AYUNTAMIENTO DE AMATITÁN, JALISCO, BAJO EL SIGUIENTE:


ORDEN DEL DIA
1. LISTA DE ASISTENCIA.
1. DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.
1. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
1. APROBACIÓN DE ACTAS DE LAS SESIONES ORDINARIAS VIGÉSIMA NOVENA Y TRIGÉSIMA; ASÍ COMO DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA. 
1. INFORMAR SOBRE MODIFICACIÓN DE LA LICENCIA PRESENTADA POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL JOSUÉ SAUL PÉREZ OCAMPO DADA A CONOCER EN EL PUNTO CUARTO DEL ORDEN DEL DÍA DE LA TRIGÉSIMA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 19 DE ENERO DEL 2024. MISMA QUE SE LE DARÁ LECTURA EL DÍA DE LA SESIÓN.
1. NOMBRAMIENTO DEL PRESIDENTE INTERINO DE ACUERDO CON EL ARTÍCULO 69 DE LA LEY DEL GOBIERNO Y LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO Y TOMA DE PROTESTA. 
1. ASUNTOS VARIOS
1. CLAUSURA


SIN OTRO PARTICULAR POR EL MOMENTO AGRADECERÉ SU PUNTUAL ASISTENCIA A DICHA SESIÓN COMO LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 49, FRACCIÓN II, DE LA LEY DE GOBIERNO Y LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO, REITERO A USTED LA SEGURIDAD DE MI MÁS ATENTA Y DISTINGUIDA CONSIDERACIÓN.



A T E N T A M E N T E

“2024 AÑO DEL BICENTENARIO DEL NACIMIENTO DEL FEDERALISMO MEXICANO, ASÍ COMO DE LA LIBERTAD Y SOBERANÍA DE LOS ESTADOS”
AMATITAN, JALISCO 23 DE FEBRERO DEL 2024

LIC. ERIKA JAZMIN IBARRA SALAZAR.
SECRETARIA GENERAL


7. LISTA DE ASISTENCIA: EL PRESIDENTE MUNICIPAL SOLICITA A LA SECRETARIA GENERAL PROCEDA CON EL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE PARA DAR INICIO A LA SESIÓN. 


HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ERIKA JAZMIN IBARRA SALAZAR; “COMENZAMOS CON LA LISTA DE ASISTENCIA.”

	NOMBRE
	PRESENTE
	NO PRESENTE

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO 
	X
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ 
	X
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES 
	X
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO 
	X
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ 
	X
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES 
	X
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA 
	X
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA 
	X
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO 
	X
	




7. DECLARACIÓN DE QUORUM: 
HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ERIKA JAZMIN IBARRA SALAZAR; SEÑOR PRESIDENTE SE ENCUENTRAN 11 DE LOS 11 REGIDORES QUE CONFORMAN ESTE AYUNTAMIENTO.”

	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN
	NO PRESENTE

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	X
	
	
	


HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “TENEMOS QUORUM LEGAL. ADELANTE”.


7. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA: 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ERIKA JAZMIN IBARRA SALAZAR; “¿QUIÉN ESTE POR AFIRMATIVA?, MANIFESTARLO DE MANERA ECONOMICA”.


QUEDANDO DE LA SIGUIENTE MANERA:

ORDEN DEL DIA

1. LISTA DE ASISTENCIA.
2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.
3. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
4. APROBACIÓN DE ACTAS DE LAS SESIONES ORDINARIAS VIGÉSIMA NOVENA Y TRIGÉSIMA; ASÍ COMO DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA. 
5. INFORMAR SOBRE MODIFICACIÓN DE LA LICENCIA PRESENTADA POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL JOSUÉ SAUL PÉREZ OCAMPO DADA A CONOCER EN EL PUNTO CUARTO DEL ORDEN DEL DÍA DE LA TRIGÉSIMA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 19 DE ENERO DEL 2024. MISMA QUE SE LE DARÁ LECTURA EL DÍA DE LA SESIÓN.
6. NOMBRAMIENTO DEL PRESIDENTE INTERINO DE ACUERDO CON EL ARTÍCULO 69 DE LA LEY DEL GOBIERNO Y LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO Y TOMA DE PROTESTA. 
7. ASUNTOS VARIOS
8. CLAUSURA



	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN
	NO PRESENTE

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	X
	
	
	



HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ERIKA JAZMIN IBARRA SALAZAR; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE”.


7. APROBACIÓN DE ACTAS DE LAS SESIONES ORDINARIAS VIGÉSIMA NOVENA Y TRIGÉSIMA; ASÍ COMO DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA:

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ERIKA JAZMIN IBARRA SALAZAR; “SE LES HICIERON LLEGAR LAS ACTAS Y NO ME HICIERON LLEGAR NINGUN COMENTARIO. NO SE SI ¿AHORITA TIENEN ALGUN COMENTARIO?”

	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN
	NO PRESENTE

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	X
	
	
	



HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ERIKA JAZMIN IBARRA SALAZAR; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE”.


7. INFORMAR SOBRE MODIFICACIÓN DE LA LICENCIA PRESENTADA POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL JOSUÉ SAUL PÉREZ OCAMPO DADA A CONOCER EN EL PUNTO CUARTO DEL ORDEN DEL DÍA DE LA TRIGÉSIMA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 19 DE ENERO DEL 2024. MISMA QUE SE LE DARÁ LECTURA EL DÍA DE LA SESIÓN:


HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ERIKA JAZMIN IBARRA SALAZAR; “PROCEDO A DAR LECTURA A LA LICENCIA DEL PRESIDENTE: “


HONORABLE AYUNTAMIENTO DE AMATITÁN, JALISCO

PRESENTE 
EL QUE SUSCRIBE, INGENIERO JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO, PRESIDENTE MUNICIPAL DE AMATITÁN, JALISCO, ELECTO PARA EL PERIODO CONSTITUCIONAL QUE COMPRENDE LOS AÑOS 2021-2024, DE CONFORMIDAD CON LOS ARTÍCULOS 42 Y 42 BIS DE LA LEY PARA LOS SERVIDORES PÚBLICOS DEL ESTADO DE JALISCO Y SUS MUNICIPIOS, EN RELACIÓN CON EL ARÁBIGO 24 NUMERAL 7 DEL CÓDIGO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO; ME PERMITO EXPONERLES A ESTE CUERPO EDIL LO SIGUIENTE:
COMO USTEDES LO SABEN HONORABLES, REGIDORES Y SÍNDICO PROPIETARIOS DE ESTE AYUNTAMIENTO, SE DIO A CONOCER EN LA SESIÓN 30ª ORDINARIA, QUE EL SUSCRITO SOLICITÉ LICENCIA PARA SEPARARME DEL CARGO QUE ME FUE CONFERIDO, ESTO POR LA TEMPORALIDAD DEL 28 DE FEBRERO DE 2024, AL DÍA 3 DE JUNIO DE ESTE MISMO AÑO.
AHORA BIEN, HACIENDO USO DE MIS DERECHOS, LES INFORMO QUE ES MI DESEO MODIFICAR LA LICENCIA OTORGADA PARA LOS SIGUIENTES TÉRMINOS: 
1. LA LICENCIA SERÁ SIN GOCE DE SUELDO A PARTIR DEL DÍA 27 DE FEBRERO DE ESTE AÑO 2024, Y CONMINACIÓN DE MANERA INDEFINIDA, NO PUDIENDO SER ANTES DEL DÍA 3 DE JUNIO DE 2024.
2. ⁠ DE IGUAL MANERA, SOLICITO DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 69 DE LA LEY DEL GOBIERNO Y LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO, QUE SE LLAME A LA CIUDADANA SUSANA OSUNA GOMEZ QUE ES MI SUPLENTE PARA SU RESPECTIVA. TOMA DE PROTESTA.
SIN OTRO PARTICULAR, ME DESPIDO, REITERÁNDOLES LA MÁS DISTINGUIDA DE MIS CONSIDERACIONES. 

A T E N T A M E N T E
AMATITÁN, JALISCO A 23 DE FEBRERO DE 2024

ING. JOSUE SAÚL PÉREZ OCAMPO.
PRESIDENTE MUNICIPAL DE AMATITÁN, JALISCO
2021-2024



HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ERIKA JAZMIN IBARRA SALAZAR; “¿DECEAN HACER ALGÚN COMENTARIO? 
¿SI NO TIENEN ALGÚN COMENTARIO? VAMOS A SOMTER A LA APROBACIÓN LA MODIFICACIÓN DEL PRESIDENTE ¿QUIÉN ESTE POR LA AFIRMATIVA? MANIFESTARLO DE MANERA ECONOMICA.” 


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN
	NO PRESENTE

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	X
	
	
	



HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ERIKA JAZMIN IBARRA SALAZAR; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE”.
HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “MUCHAS GRACIAS A TODOS. ME RETIRO.”
HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ERIKA JAZMIN IBARRA SALAZAR; “LA SRA. SUSANA SE INTEGRA A NOSOTROS COMO PRIMER REGIDOR PROPIETARIO DE ESTÉ CABILDO. VAMOS A PROCEDER A LA TOMA DE PROTESTA:
SUSANA OZUNA GOMEZ; ¿PROTESTA DESEMPEÑAR LEAL Y EFICAZMENTE EL CARGO DE REGIDORA PROPIETARIA QUE SE LE HA CONFERIDO, ASI COMO GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO DE JALISCO Y LAS LEYES QUE DE ELLA EMANEN? MIRANDO EN TODO MOMENTO POR EL BIEN Y PROSPERIDAD DE LA NACIÓN DEL ESTADO Y DEL MUNICIPIO.”
HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. SUSANA OZUNA GOMEZ; “SI. PROTESTO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ERIKA JAZMIN IBARRA SALAZAR; “SI NO LO HICIERE ASI, QUE LA NACIÓN, EL ESTADO Y EL MUNICIPIO DE AMATITÁN SE LO DEMANDEN.

BIENVENIDA.

YA INTEGRADA LA SRA. SUSANA, TENEMOS EL CABILDO COMPLETO. CONTAMOS CON LOS 11 EDILES CON DERECHO A VOZ Y VOTO. PODEMOS CONTINUAR CON NUESTRA SESIÓN.
CEDO EL USO DE LA VOZ A LA SINDICO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, SINDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO; “OK. PROCEDERIAMOS AL PUNTO #6.”


7. NOMBRAMIENTO DEL PRESIDENTE INTERINO DE ACUERDO CON EL ARTÍCULO 69 DE LA LEY DEL GOBIERNO Y LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO Y TOMA DE PROTESTA: 

HACIENDO USO DE LA VOZ, SINDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO; “COMO LO MARCA EL ART. 69 DE LA LEY DE GOBIERNO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO, DOND CITA: SE DEBE PROCEDER A NOMBRAR DE ENTRE LOS MIEMBROS EN FUNCIÓN POR MAYORIA BSOLUTA AL PRESIDENTE INTERINO. PROPONEMOS QUE SEA EL ARQ. NOÉ RIOS FLORES QUIEN TOME EL CARGO DEL PRESIDENTE MUNICIPAL. ES LA PROPUESTA  QUE TENEMOS, NO SE ¿SI ALGUNO DE USTEDES TENGA OTRA PROPUESTA? Y ¿SI NO ES ASI? ME GUSTARIA QUE SE SOMETIERA A VOTACIÓN.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ERIKA JAZMIN IBARRA SALAZAR; “¿ALGUNA OTRA PROPUESTA? 
ENTONCES VAMOS A PROCEDER CON LA VOTACIÓN DE MANERA NOMINAL.”


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN
	NO PRESENTE

	LIC. SUSANA OSUNA GOMEZ 
	X
	
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	X
	
	
	



HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ERIKA JAZMIN IBARRA SALAZAR; “APROBADO EL PRESIDENTE INTERINO, CON 11 VOTOS A FAVOR.
PROCEDEMOS A LA TOMA DE PROTESTA:
NOÉ RIOS FLORES; ¿PROTESTA DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIOTICAMENTE EL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE AMATITÁN, JALISCO, ASI COMO GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO DE JALISCO Y LAS LEYES QUE DE ELLA EMANEN? MIRANDO EN TODO MOMENTO POR EL BIEN Y PROSPERIDAD DE LA NACIÓN DEL ESTADO Y DEL MUNICIPIO.”
HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE  ARQ. NOÉ RIOS FLORES; “SI. PROTESTO.”
HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ERIKA JAZMIN IBARRA SALAZAR; “SI NO LO HICIERE ASI, QUE LA NACIÓN, EL ESTADO Y EL MUNICIPIO DE AMATITÁN SE LO DEMANDEN.
PROCEDEMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.”


7. ASUNTOS VARIOS: 


PRIMER ASUNTO VARIO .- REVOCACIÓN DE LA LICENCIA DEL REGIDOR RUBÉN REYNOSO FLORES: 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ERIKA JAZMIN IBARRA SALAZAR; “ANTES DE CEDERLES EL USO DE LA VOZ, TENGO UN ASUNTO VARIO QUE ME MANDO EL REGIDOR RUBÉN REYNOSO. QUE ES LA REVOCACIÓN DE SU LICENCIA..
PROCEDO A DARLE LECTURA. “

LIC. ERIKA JAZMÍN IBARRA SALAZAR
SECRETARIA GENERAL DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL, AMATITÁN, JALISCO.

PRESENTE 
A TRAVÉS DEL PRESENTE MES, ES GRATO SALUDARLE Y A SU VEZ HACER DE SU CONOCIMIENTO QUE EN LA SESIÓN 30ª ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO, DE FECHA 19 DE ENERO DEL AÑO 2023, PRESENTE SOLICITUD DE LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO. AL CARGO DE REGIDOR DE MUNICIPIO DE AMATITÁN, JALISCO, TAL COMO LO ESTABLECEN LOS ARTÍCULOS 42 Y 42 BIS, DE LA LEY PARA LOS SERVIDORES PÚBLICOS DEL ESTADO DE JALISCO Y SUS MUNICIPIOS; Y TODA VEZ QUE LA MISMA NO HA SIDO APROBADA POR LOS INTEGRANTES QUE CONFORMAN EL H. AYUNTAMIENTO DE AMATITÁN, JALISCO.
ES MI DESEO HACER DEL CONOCIMIENTO DE LOS REGIDORES QUE INTEGRAN EL MÁXIMO ÓRGANO DE GOBIERNO Y CONFORMAN EL H. PLENO CONSTITUCIONAL, AYUNTAMIENTO, GOBIERNO MUNICIPAL DE AMATITÁN, JALISCO. QUÉ A TRAVÉS DEL PRESENTE ESCRITO, ME DESISTO DE LA SOLICITUD DE LICENCIA QUE HABÍA SOLICITADO, POR ELLO INFORMÓ A USTEDES QUE LA MISMA SE DEJE SIN EFECTOS YA QUE CONTINUARÉ EJERCIENDO Y LLEVANDO A CABO MIS FUNCIONES COMO REGIDOR, COMO LO HE VENIDO HACIENDO.
SIN MÁS, POR EL MOMENTO ME DESPIDO DE USTED, AGRADECIENDO DE ANTEMANO LAS ATENCIONES PRESTADAS AL PRESENTE.

A T E N T A M E N T E
AMATITÁN, JALISCO, 23 DE FEBRERO DE 2024 .

ABOGADO. RUBÉN REYNOSO FLORES.
REGIDOR, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE CEMENTERIOS.



HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ERIKA JAZMIN IBARRA SALAZAR; “¿ALGÚN COMENTARIO? 
EN ESTE CASO. ¿ALGÚN OTRO ASUNTO VARIO?


SEGUNDO ASUNTO VARIO .- PETICIÓN DEL SINDICATO DE TRABAJADORES DEL H. AYUNTAMIENTO DE AMATITÁN, PARA LA JUBILACIÓN DEL SR. AURELIANO PLASCENCIA ORNELAS Y  AUTORIZAR QUE EL CIUDADANO AURELIANO PLASCENCIA ORNELAS DEJE SU LUGAR DE BASE Y EN ACTIVO, A SU HIJO DE NOMBRE JESUS PLASCENCIA ZEPEDA:


HACIENDO USO DE LA VOZ, SINDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO; “RECIBIMOS UNA SOLICITUD POR PARTE DEL SINDICATO QUE LIDERA LA SRA. ALTAGRACIA NUÑES ZEPEDA. DICE ASI:


HONORABLE CABILDO DE AMATITÁN.

PRESENTE 
ALTAGRACIA NÚÑEZ ZEPEDA, MEXICANA, MAYOR DE EDAD, CON DOMICILIO PARA RECIBIR NOTIFICACIONES EN LA FINCA MARCADA CON EL NÚMERO 42, DE LA CALLE ZARAGOZA, EN AMATITLÁN, JALISCO; SECRETARIA GENERAL DEL SINDICATO DEMOCRÁTICO DE TRABAJADORES DE H. AYUNTAMIENTO DE AMATITÁN, JALISCO, CON EL DEBIDO RESPETO, COMPAREZCO Y
EXPONGO
PUNTO NÚM. 1. QUE EL COMPAÑERO AURELIANO PLASENCIA ORNELAS, EMPLEADO DE BASE Y SINDICALIZADO DE ESTE H. AYUNTAMIENTO DE AMATITÁN JALISCO, CON NOMBRAMIENTO DE ENCARGADO DE ALCANTARILLADO Y DRENAJE DEL DEPARTAMENTO DE AGUA POTABLE, DESDE EL 1 DE ENERO DE 1980, CON 44 AÑOS DE ANTIGÜEDAD LABORAL, YA CUMPLIÓ LA EDAD REQUERIDA PARA SOLICITAR SU JUBILACIÓN, MOTIVO POR EL CUAL LES HACEMOS DE SU CONOCIMIENTO QUE SE TIENE PROGRAMADO INICIAR LOS TRÁMITES DE LA MISMA, Y, POR ENDE DARSE DE BAJA COMO EMPLEADO DE ESTE GOBIERNO MUNICIPAL, POR LO QUE SOLICITO SE CONTEMPLA LO RELATIVO CON LA PARTE PROPORCIONAL DE SU PRIMA DE ANTIGÜEDAD, EN BASE AL ARTÍCULO 162, FRACCIÓN III, DE LA LEY FEDERAL DEL TRABAJO ESTABLECE EL PAGO DE LA PRIMA DE ANTIGÜEDAD CUANDO CONCLUYE LA RELACIÓN LABORAL. EL COMPAÑERO AURELIANO PLASENCIA ORNELAS, CUENTA CON 44 AÑOS DE ANTIGÜEDAD AL SERVICIO DE ESTE HACHA AYUNTAMIENTO DE AMATITÁN, POR LO QUE
PIDO
LO PONEN ASÍ, SE AUTORICE DICHO BENEFICIO Y SE LE DÉ INSTRUCCIONES A QUIEN CORRESPONDA PARA EFECTUAR EL PAGO CORRESPONDIENTE AL EMPLEADO, AURELIANO PLASENCIA ORNELAS, EN EL ÁREA DE AGUA POTABLE, COMO FONTANERO DE ALCANTARILLADO Y DRENAJE, A CONTINUACIÓN SE MENCIONA EL INGRESO QUE PERCIBE EL EMPLEADO POR DÍA ES DE $279.23 PESOS, SE LE PAGARÍAN 528 DÍAS POR LA ANTIGÜEDAD DE 44 AÑOS LABORADOS POR $279.23 PESOS QUE PERCIBE DIARIOS DANDO LA CANTIDAD DE $147,433.44 PESOS. +3 MESES DE SALARIO $12,565.29 PESOS. APORTACIÓN TOTAL QUE LE CORRESPONDE POR SU RETIRO AL C. AURELIANO PLASENCIA ORNELAS, ES POR LA CANTIDAD DE $159,998.73 PESOS. 
ESTE SINDICATO EN REPRESENTACIÓN DE LA ARRIBA CITADA, SOLICITA TENGA BIEN AUTORIZAR QUE EL C.  AURELIANO PLASENCIA ORNELAS, DEJE EN SU LUGAR DE BASE Y EN ACTIVO A SU HIJO, DE NOMBRE, C. JESÚS PLASENCIA ZEPEDA, QUIEN CUMPLE CON LOS REQUISITOS NECESARIOS PARA REALIZAR LOS TRABAJOS DE FONTANERO EN EL ÁREA DE AGUA POTABLE, DRENAJE Y ALCANTARILLADO.
LO ANTERIOR EN BASE AL ARTÍCULO 89 INCISOS  VIII DE LAS CONDICIONES GENERALES DE TRABAJO.
AGRADECIENDO DE ANTEMANO LA ATENCIÓN BRINDADA AL PRESENTE Y EN ESPERA DE CONTAR CON UNA FAVORABLE RESPUESTA A MI SOLICITUD, QUEDO DE USTEDES.

A T E N T A M E N T E
“ EQUIDAD Y JUSTICIA PARA LOS TRABAJADORES”
AMATITÁN, JALISCO, 15 DE FEBRERO DE 2024

LA SECRETARÍA GENERAL DEL SINDICATO
C. ALTAGRACIA NÚÑEZ ZEPEDA.


HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ERIKA JAZMIN IBARRA SALAZAR; “¿LO SOMETEMOS A VOTACIÓN?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, SINDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO; “SI. HAY QUE PLATICARLO CON SEVERO Y QUE EL DETERMINE ¿SI ESTA LA CANTIDAD PARA DARLO EN UNA SOLA EXHIBICIÓN? O QUE LO PROGRAME EN PAGOS.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ERIKA JAZMIN IBARRA SALAZAR; “SOMETEMOS A VOTACIÓN ESTE ASUNTO VARIO SEÑALADO POR LA SINDICO ¿QUIÉN ESTE POR LA AFIRMATIVA? LEVANTE SU MANO.”


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN
	NO PRESENTE

	PRESIDENTE ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	
	

	LIC. SUSANA OSUNA GOMEZ 
	X
	
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	X
	
	
	



HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ERIKA JAZMIN IBARRA SALAZAR; “APROBADO CON 11 VOTOS A FAVOR, PRESIDENTE.” 



TERCER ASUNTO VARIO . – SOLICITUD DE INFORMACIÓN SOBRE EL PROGRAMA DEL RASTRO. POR PARTE DEL REGIDOR SAÚL LÓPEZ ALVARADO: 


HACIENDO EL USO DE LA VOZ, REGIDOR  C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO; “SOLAMENTE PREGUNTARLES SOBRE EL PROYECTO QUE BAJARON EN EL RASTRO. ¿POR QUÉ NO SE HA APLICADO? SI ESO ESTÁ APROBADO DESDE NOVIEMBRE. LOS PROOVEDORES EN 3 SEMANAS IBAN A PONER LOS ELEMENTOS QUE SE OCUPAN; QUE ES UNA CIERRA CANALERA, UN CUBIERTO DE ACERO INOXIDABLE Y UN BALANCIN PARA AMARRARLOS DE 1 TONELADA. AL FINAL SUMABA UN MONTO DE $386, 641. 00 PESOS. DESDE NOVIEMBRE ESTÁ APROBADO ESE PROYECTO Y ES HORA EN QUE NO SE LLEVA A CABO.” 
HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE  ARQ. NOÉ RIOS FLORES; “YA LE MANDE MENSAJE AL DIRECTOR DEL RASTRO Y NO ME HA CONTESTADO, PERO EN CUNTO ME CONTESTE LO CITO, PARA VER ¿QUÉ ES LO QUE PASO CON ESO? LA VERDAD NO TENGO EL CONOCIMIENTO DE ¿SI SE COMPRO EL EQUIPO?  Y SI NO ¿EL POR QUÉ NO? ENTONCES, NADA MÁS QUE ME RESPONDA Y CON GUSTO LE HAGO LLEGAR LA INFORMACIÓN.”
HACIENDO EL USO DE LA VOZ, REGIDOR  C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO; “YO HE IDO A BUSCARLO 3 VECES CONSECUTIVAS Y NO LO ENCUENTRO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE  ARQ. NOÉ RIOS FLORES; “¿NO HA ESTADO? YO LO CITO, CON GUSTO.”

HACIENDO EL USO DE LA VOZ, REGIDOR  C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO; “QUE SE APLIQUE ESE RECURSO ANTES DE QUE SALGAMOS Y DEJAR ESE RECUERDO AHÍ.
DE MI PARTE ES TODO. GRACIAS.”



CUARTO ASUNTO VARIO . – AGRADECIMIENTO POR PARTE DE LA REGIDORA HEIDI ASURIM: 


HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ; “QUIERO AGRADECER A NOÉ POR EL APOYO EN LA CASA DE LA CULTURA. YA SE PUSIERON LAS PROTECCIONES PARA LOS VENTANALES, YA QUEDO ESO LISTO Y MÁS AHORITA QUE SE VIENE EL TIEMPO DE CALORES Y TIENEN QUE ABRIR LAS VENTANAS, YA QUEDARON PROTEGIDOS CON LOS BARROTES PARA EVITAR UN INSIDENTE CON LOS NIÑOS QUE VAN A ALGUNA ACTIVIDAD A LA CASA DE LA CULTURA.
PRACTICAMENTE NOMAS QUERIA AGRADECER QUE YA ATENDIERAN A MI SOLICITUD QUE HABIA HECHO CON ANTERIOIDAD, AQUÍ EN EL CABILDO. GRACIAS.”



QUINTO ASUNTO VARIO . –  INFORMACIÓN DE LAS FILMACIONES EN AMATITÁN, POR PARTE DEL REGIDOR NERY: 


HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA; “CON ANTERIORIDAD TAMBIEN LES HABIA EXTERNADO UNA INFORMACIÓN DE QUE VAN A VENIR A GRABAR UNA PELICULA. Y COMO EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE FILACIONES, HAN ESTADO EN CONTACTO CONMIGO, SE LO VOY A HACER LLEGAR A LA SECRETARIO PARA QUE TENGA MAYOR CONOCIMIENTO Y NOS APOYE EN LOS PERMISOS Y EN  ALGUNOS OTROS ASUNTOS.
LE VOY A DAR LECTURA A UNAS CARTAS QUE ME MANDARON (SE LAS VOY HACER LLEGAR) POR QUE AHÍ HAY INFORMACIÓN DE LOS DIAS QUE VAN A ESTAR OCUPANDO CIERTAS VIALIDADES. DICE: “

PRESIDENTE PRINCIPAL DE AMATITÁN JOSUE SAÚL PEREZ OCAMPO (“EN ESTE CASO VA DIRIJIDO A TI, PRESIDENTE).

NERY SAÚL GRACIA ESQUEDA PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE IGIENE MUNICIPAL, FILMACIÓN DEL MUNICIPIO DE AMATITÁN.

PRESENTE.

LA EMPRESA OMI FILMS QUIERE HACERLE LLEGAR LA NOTIFICACIÓN PARA DARLE TODAS LAS ESPECIFICACIONES DE LAS FECHAS PARA  LA GRABACIÓN DE LA PELICULA “EL ARTE DE LA RESURRECCIÓN”, QUE SE LLEVARA A CABO EN LA VILLA DE CUERAMBARO. NOS GUSTARIA ENTRAR CON EL DEPARTAMENTO DE CONSTRUCCIÓN Y ARTE A PARTIR DEL 17 DE FEBRERO…

 “ELLOS YA HAN LLEGADO A ACUERDOS CON CIERTAS PERSONAS QUE DE FORMA PRIVADA VAN A RENTAR SUS INSTALACIONES (CASAS O LOCACIONES QUE VAN A NECESITAR) PERO POR MEDIO DEL SECTOR PRIVADO.”

…ELLOS ENTRAN EL 17 DE FEBRERO, ESTO SOLO PARA INICIAR CON EL PROCESO DE CULTURA PARA TENER LISTO PARA LAS ESCENAS QUE VAN A GRAVAR. CULMINARAN EL DÍA 13 DE MARZO DEL PRESENTE AÑO.

“ELLOS TERMINAN EL 13 DE MARZO EN LA VILLA. DE IGUAL FORMA ESTA LA OTRA SOLICITUD DIRIGIDA AL PRESIDENTE MUNICIPAL Y A QUIEN PRESIDE LAS COMISIONES:”

POR MEDIO DE LA PRESENTE OMI FILMS PRODUCTORA AUDIOVISUAL SOLICITA LA COLABORACIÓN PARA GRABAR ALGUNAS ESCENAS DE LA PELICULA “EL ARTE DE LA RESURRECCIÓN”. DECEAMOS GRABAR EN ALGUNOS PUNTOS ESPECIFICOS, DENTRO DE AMATITÁN, JALISCO, CULLAS UBICACIONES SON LAS SIGUIENTES: 
PARTE DEL RESTAURANTE “LA CASONA”…

“Y VIENE POR FECHAS. IGUAL, SE LO HAGO LLEGAR SECRETARIA. QUE ES EL MIERCOLES 13 DE MARZO, ELLOS CULMINAN EN LA VILLA Y SE VIENEN PARA ACA. CON UN HORARIO DE 7:30 AM A 2:00 PM, APROXIMADAMENTE. 
ESTAMOS HABLANDO QUE SERIA UN  CIERRE VIAL DE  LO QUE SERIA JUAREZ. DE LA ESQUINA, HACIA LA OTRA ESQUINA.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE  ARQ. NOÉ RIOS FLORES; “¿PORFIRIO DÍAZ?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA; “PORFIRIO DÍAZ NO VA A AFECTAR, QUEDA LIBRE. NECESITAN SOLAMENTE GRABAR AFUERA DE LO QUE ES LA CASONA. DE IGUAL FORMA, VAN A GRABAR EN LOS LAVADEROS, AHÍ EN EL BILLAR.

LO QUE PIDEN PUES, ES QUE SE HICIERA LA PETICIÓN PARA QUE NOS FAVORECIERAN CON EL ESPACIO DE LO QUE ES EL ESTACIONAMIENTO, PARA ELLOS PODER DEJAR AHÍ CAMPERS, TRAILERS Y TODO LO QUE TRAIN DE ALMACEN (POR ASI DECIRLO).
ESAS SON LAS PETICIONES QUE NOS HACEN LLEGAR Y LO QUE QUIEREN ES APOYAR TAMBIÉN LA ECONOMIA DE AMATITÁN.
ESTAMOS HABLANDO QUE VA A SER ALREDEDOR DE UN MES QU VAN A ESTAR GRABANDO ENTRE LA VILLA Y AMATITÁN. Y EN LA VILLA SE LES HIZO LA MISMA SUGERENCIA, YA QUE HAY UN DEPARTAMENTO DE ENTRE 80 Y 120 PERSONAS Y PUES DICEN “NOSOTROS NECESITAMOS LLEGAR A DONDE COMER”, ENTONCES LA INVITACIÓN ES A LAS PERSONAS DE AQUÍ DEL MUNICIPIO QUE QUIERAN APROVECHAR (EN EL BUEN SENTIDO DE LA PALABRA) QUE PUEDAN HACER ALGUNA RENTA. 
ES INFORMATIVO. Y NADA MÁS PARA QUE EN EL MOMENTO ESTE AUTORIZADA LA SECRETARIO PARA QUE CUALQUIER PETICIÓN QUE SE LLEGUE A HACER.
DE MI PARTE ES TODO. MUCHAS GRACIAS.

BUENO, QUIERO APROVECHAR PARA FELICITARTE PRESIDENTE, POR TU NUEVO NOMBRAMIENTO Y SABES QUE ESTAMOS A LA ORDEN PARA TRABAJAR, LO QUE QUEREMOS ES QUE AMATITÁN SE EMBELLEZCA Y SE VEA MEJOR. QUIERO FELICITARTE Y ESPEREMOS QUE TODO FLUYA.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE  ARQ. NOÉ RIOS FLORES; “GRACIAS. ASI VA A SER, YO SE QUE ASI VA A SER.” 



7. CLAUSURA:  NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR DENTRO DEL ORDEN DEL DÍA, LA SECRETARIA GENERAL LIC. ERIKA JAZMIN IBARRA SALAZAR, POR ORDEN DEL PRESIDENTE MUNICIPAL DE AMATITÁN, JALISCO. SIENDO LAS 12 HORAS CON 38 MINUTOS DEL MARTES 27 DE FEBRERO DE 2024 DOS MIL VEINTICUATRO SE DECLARA CLAUSURADA LA TRIGESIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA. “MUCHAS GRACIAS.”   
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
 
RÚBRICAS


	
PRESIDENTE ARQ. NOÉ RIOS FLORES 
	
C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ

	
C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	
LIC. SUSANA OZUNA GOMEZ 

	
C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA
	
C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO


	

LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	

LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES


	
LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA

	
C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA

	
  SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	

	

	


EL SUSCRITO SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE AMATITÁN, JALISCO, CERTIFICA Y HACE CONSTAR QUE LA PRESENTE ACTA FUE INSCRITA EN EL LIBRO DE ACTAS DE AYUNTAMIENTO, ASÍ COMO QUE LAS FIRMAS QUE APARECEN EN ESTE FUERON PUESTAS EN MI PRESENCIA. _______________________________________________________

ERIKA JAZMIN IBARRA SALAZAR 
SECRETARIA GENERAL DE AYUNTAMIENTO

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
------------------------------------
CLAUSURA 
                                                                                                    


